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Колись українці самі долучились до створення російського монстра і тепер за це
поплатились.

Історик назвав головну відмінність України від Росії  / фото УНІАН
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Перемога України над Росією полягає не лише у військовому успіху, а й у повному виході з

простору так званого "руського міра". Таку думку висловив історик та професор Українського

католицького університету Ярослав Грицак заявив в інтерв'ю LB.

За його словами, українці історично були причетні до формування цього простору і самі

стали його жертвами. Грицак наголосив, що російська держава в різних її історичних формах

- від Московського царства до СРСР та сучасної Росії - показувала агресивний характер.

Тому, на його думку, заради безпеки нинішніх і майбутніх поколінь Україна має остаточно

дистанціюватися від будь-якого впливу Росії.

"Нашою перемогою буде те, що ми остаточно вийдемо з "руського міра" в який необережно

вступили за часів гетьмана Богдана Хмельницького. Ми самі виростили цього монстра і за

це поплатились. Російська держава - байдуже, чи це імперія, чи Московське царство, чи

Радянський Союз - це держава-вбивця. І заради нашої безпеки, наших дітей і внуків-

правнуків ми повинні вийти з простору, який вона формує. І для мене це буде перемога", -

наголосив професор.

Історик зазначив, що важливою складовою перемоги також має стати створення умов, за

яких Росія втратить можливість або бажання вести нові війни. Він переконаний у

необхідності максимально посилити безпекові гарантії для України на тривалий час.

Водночас Грицак підкреслив, що перемога не обмежується лише звільненням окупованих

територій. На його думку, в Україні вже відбулися суттєві зміни у суспільній свідомості,

особливо серед молодого покоління. Проте ключове значення мають не лише зміни в

мисленні, а й формування стійких державних інституцій.

Зокрема, він наголосив, що держава має створити механізми, які забезпечать стабільність

політичної системи, захистять людську гідність, право власності та гарантуватимуть безпеку

громадян. Без таких реформ, вважає історик, перемогу України не можна буде вважати

повною.

Грицак також звернув увагу на досвід Європи, яка, попри недоліки, змогла вирішити два

фундаментальні питання. Перше з них – забезпечення безпеки та створення умов, за яких

війни між європейськими державами стали практично немислимими. Друге – обмеження

насильства як інструменту влади. А Росія, як зазначив історик, залишається прикладом

системи, побудованої навколо необмеженої влади одного лідера, який здатен придушувати

опозицію, керувати через страх і вести війни проти сусідніх держав.

"Зараз неможливо уявити війну між Францією і Німеччиною чи Німеччиною і Польщею, хоча

в минулому вони воювали між собою багато разів. Друга проблема, яку Європа розв’язала, –

насильство. Це те, що є в Росії. Тобто є один "вождь", який має необмежений доступ до

влади. Як правило, він соціопат: Петро Великий, Сталін, Ленін, Путін. Він робить, що хоче:

винищує опозицію, страхом заганяє всіх під ковдру. І воює проти сусідів. От цю систему

треба зламати", - наголошує професор.

На його думку, інтеграція до Європи означає прийняття принципів, за яких влада є

обмеженою, а жодна людина не може одноосібно контролювати державу. Українська

історична традиція містить елементи саме такої політичної культури, що є однією з головних

відмінностей між Україною та Росією, додав він.

Грицак висловив упевненість, що саме завдяки цим відмінностям Україна має всі шанси

успішно пройти свою трансформацію та досягти справжньої перемоги.

Нагадаємо, історик та професор Українського католицького університету Ярослав Грицак

раніше казав, що нинішню російсько-українську війну можна порівняти з Першою світовою.

За його словами, треба розуміти логіку – подібні війни на виснаження закінчуються колапсом

однієї сторони або навіть двох. Саме це сталося під час Першої світової - коли

"сколапсували" всі великі імперії, які були на східному фронті - російська, австрійська,

німецька.

"У Маріуполі зараз ситуація гірша, ніж у період нацистської окупації", - краєзнавець

Андрій Марусов

Кремль намагається залякати українців: генерал-лейтенант розкрив плани росіян

В Україні з'явилося нове свято, пов'язане з легендарною "Червоною рутою"

Всі новини України новини України війна в Україні війна з Росією
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15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
екологічну проблему, з якою місцева влада
боролася роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн підскочив до двотижневого
максимуму на тлі новин про мирну угоду
США та Ірану

14:47 Археологи зробили несподіване
відкриття поблизу загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила

14:07 Потепління в Україні:
синоптик розповів, де в країні буде +30°

14:06 "Ми самі виростили цього монстра":
історик назвав головну умову перемоги
над РФ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Антибіотик з городу: названо 4
переваги зеленої цибулі для здоров'я

13:50 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:41 Як викрити брехуна: детектив
попередив, що звинувачення лише
завадять

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втратили контроль над
шляхами логістики: майор розкрив вигоди
для України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба
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